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Αρχιεπ. Θυατείρων και Μεγάλης Βρετανίας 
Νικήτας στο ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ – Η πανδημία που 
άλλαξε τη ζωή μας και η ελπίδα μας στο Χριστό – 
Αποκλειστικό
/ Ορθοδοξία· Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων

Γίνεται αγώνας για την προστασία του ανθρώπου και την ανάπαυση των 
πιστών. Δεν ξέρουν οι άνθρωποι πώς να αντιμετωπίσουν αυτή την 
πανδημία και υπάρχει μια αγωνία για όλα όσα ζούμε καθημερινά, λέει 
μεταξύ άλλων από την Αγγλία, στην τηλεφωνική του επικοινωνία με το 
Πρακτορείο «ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ» και τον δημοσιογράφο Αντώνη Μακατούνη, ο 
Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Θυατείρων και Μεγάλης Βρετανίας κ. 
Νικήτας.
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Η «μάστιγα» του κορωνοϊού, συνεχίζει να ταλαιπωρεί την ανθρωπότητα, με τα 
κρούσματα παγκοσμίως να αυξάνονται δραματικά μέρα με τη μέρα και σε όλους 
είχε προξενήσει εντύπωση η προσωρινή απόφαση της Κυβέρνησης της Μεγάλης 
Βρετανίας να εφαρμόσει αρχικά τη στρατηγική ¨της ανοσίας της αγέλης» ως 
μέτρο αντιμετώπισης; του θανατηφόρου ιού λέει ο Αρχιεπίσκοπος.

«Εγώ πηγαίνω μόνο στο γραφείο, στην Αρχιεπισκοπή και στο σπίτι 
τονίζει ο Αρχιεπίσκοπος, δεν έχω άλλη επικοινωνία, γιατί δεν ξέρουμε πώς 
μεταδίδεται ακόμα ο ιός. Πρέπει να είμαστε πάρα πολύ προσεχτικοί. 
Εδώ μας ζητάνε να μην χρησιμοποιούμε μετρητά, αλλά όλες οι συναλλαγές 
να γίνονται με κάρτα. Έχουν κλείσει όλα τα καταστήματα, η πόλη είναι άδεια αλλά 
καλύτερα να φαίνεται άδεια η πόλη και να επιβιώσει ο κόσμος» αναφέρει με 
έμφαση και μεταξύ άλλων, ο Σεβασμιώτατος τονίζοντας την αξία της ανθρώπινης 
ζωής.

Παράλληλα ο Αρχιεπίκοπος, αναφέρεται στη μέριμνα προς τους εμπερίστατους 
από την τοπική εκκλησία, «Οι ιερείς παίρνουν τηλέφωνο στους ηλικιωμένους και 
στις ευπαθείς ομάδες του πληθυσμού για να δείξουν όχι μόνο την αγάπη τους με 
λόγια αλλά και με πράξεις. Πηγαίνουμε φαγητό στο σπίτι τους. Ο κόσμος έχει 
ανάγκη από τη συμπαράσταση της εκκλησίας και την αγάπη της. Οι χριστιανοί 
δεν χάνουν ποτέ την ελπίδα, ο Χριστός είναι η ελπίδα μας» καταλήγει ο 
Αρχιεπίσκοπος Θυατείρων και Μεγάλης Βρετανίας κ. Νικήτας.

Ακούστε την τηλεφωνική επικοινωνία με τον Αρχιεπίσκοπο:

Τηλεφωνική επικοινωνία: Αντώνης Μακατούνης
Μοντάζ: Κώστας Κουράκος 
Φωτογραφία Αρχείου
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